

Схвалено
педагогічною радою
Козацького ЗЗСО
від 28.08.2024

План заходів
щодо запобігання та протидії булінгу(цькуванню) у закладі освіти
на 2024-2025 навчальний рік

№	Зміст	Термін проведення	Цільова група	Відповідальні
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)				
1	Опрацювання нормативно-правових документів щодо профілактики негативних проявів в учнівському середовищі	Вересень	Педагоги	Керівник закладу освіти, класні керівники
2	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Перший тиждень вересня	Педагоги	Керівник закладу освіти
3	Підготовка наказу «Про створення комісії щодо розгляду випадків булінгу у закладі освіти»	Перший тиждень вересня	Педагоги	Керівник закладу освіти
4	Підготувати наказ «Про порядок дій працівників закладу освіти в разі виявлення випадку насильства в закладі освіти»	Перший тиждень вересня	Педагоги, персонал закладу освіти	Керівник закладу освіти
5	Затвердження на педраді плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу у 2024-2025 н.р.	Серпень	Педагоги	ЗДВР, практичний психолог

	Оновити розділ щодо профілактики насильства на сайті школи	Вересень	Педгоги, учні, батьки школи	Відповідальний за роботу сайту закладу освіти
7	Поновити на інформаційному стенді та сайті школи номери телефонної гарячої лінії протидії булінгу та будь-яких проявів насилля та жорстокості по відношенню до неповнолітніх	Вересень	Педагоги, учні, батьки	Керівник закладу відповідальний за роботу сайту закладу освіти
8	Оновлення «Правил поведінки для здобувачів освіти». Ознайомлення з ними учнів закладу освіти.	Жовтень	Педагоги, учні	Відповідальний за роботу сайту закладу освіти, класні керівники
9	Надання індивідуальних консультацій щодо протидії булінгу	Протягом навчального року	Педагоги, учні, батьки	Практичний психолог
Робота з педагогами				
10	Тематична зустріч з педагогами «Безпечне середовище. Спільний алгоритм дій у випадках булінгу»	вересень	Педагоги	Практичний психолог
11	Відеолекторій для педагогів «Запобігання та протидія домашньому насильству»	Жовтень	Педагоги	Практичний психолог
12	Консультавання класних керівників у разі виникнення проблемних ситуацій	Протягом навчального року	Педагоги	Практичний психолог, соціальний педагог
Робота з учнями				

13	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах	Вересень	Учні 1-11 кл.	Класні керівники
14	Робота постійно діючого консультативного пункту «Мішечок проблем» у кабінеті практичного психолога.	Протягом навчального року	5-11 кл.	Практичний психолог, класні керівники
15	Всеукраїнський тиждень протидії поширення булінгу у закладах загальної середньої освіти (за окремим планом)	з 16 по 20 вересня	Педагоги, учні	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники
16	Вчимося жити в мирі і злагоді 2-4 класи	листопад	2-4 кл.	Практичний психолог
17	Година спілкування «Толерантність людини – найважливіша умова миру і злагоди в сім'ї, колективі, суспільстві»	Листопад	5-11 кл.	Класні керівники 5-11 класів
18	Тиждень толерантності	Листопад	Педагоги, учні	Практичний психолог, соціальний педагог
19	Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»	25.11-10.12	Педагоги, учні	Практичний психолог, класні керівники, педагог-організатор
20	Опрацювати правила користування мережею Інтернет, щоб зменшити ризик булінгу	Листопад	1-11 кл.	Класні керівники
21	Година правової грамотності «Великі права маленької дитини»	Грудень	1-4 кл.	Класні керівники

22	Ранкові зустрічі учнів 1-2 класів з метою формування навичок дружніх стосунків	постійно	1-2 кл.	Класні керівники
23	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4 класи) «Якщо тебе ображають»	Жовтень-листопад	1-4 кл.	Класні керівники
24	Імітаційна гра для учнів середніх і старших класів «Розкажи про насильство»	Листопад - грудень	5-11 кл	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники
25	Організація та проведення виховних годин та бесід з питань попередження та протидії булінгу	Протягом року	5-11 кл.	Класні керівники
26	Виявлення у поведінці, емоційних станах, мовних повідомленнях дітей, що мають проблеми у міжособистісних стосунках, потерпають від насильства та булінгу (спостереження, бесіди з учнями)	Протягом року	1-11 кл.	Практичний психолог
27	Перегляд відеороликів	Протягом року	1-11 кл.	Класні керівники 1-11 класів
28	Провести тиждень правової освіти (за окремим планом)	Грудень	1-11 кл.	Учитель історії та правознавства, класні керівники
29	День боротьби із булінгом. Акція «День рожевої сорочки»	4 травня	1-11 кл.	ЗДВР, практичний психолог

30	Бесіди -зустрічі здобувачів освіти з працівниками поліції, юриспруденції, тощо	Протягом року	5-11 кл.	Класні керівники, представники поліції, соціальної служби
Робота з батьками				
31	Онлайн-інформування «Негативний вплив сучасного інформаційного простору на психічне і фізичне здоров'я дитини»	Жовтень	Батьки	Практичний психолог
32	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом року	Батьки	Соціальний педагог
33	Виявлення у поведінці, емоційних станах, мовних повідомленнях дітей, що мають проблеми у міжособистісних стосунках, потерпають від насильства та булінгу (бесіди з батьками)	Протягом року	Батьки	Практичний психолог
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти				
34	Моніторинг ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі освіти	Грудень, травень	Педагоги, учні,	Керівник закладу освіти
35	Звіт про виконання заходів щодо виконання плану	Травень-червень	Педагоги	ЗДВР, практичний психолог

	заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу			
--	--	--	--	--

